

鄭浩千 1970-民國59年

印國書畫

版出月八年九十五國民華中 • 期六十第 •



庚戌立春 鄭浩千作

青年畫家鄭慶龍，字心浩，世居檳城。其畫風以淡雅著稱，善用墨色渲染，筆觸流動，氣氛濃厚。他的作品多次在國內外美術展覽上獲獎，受到廣泛好評。

馬來西亞畫家鄭慶龍

尤光先

鄭浩千，字心浩，世居檳城。他擅長中國山水畫，尤其擅長於淡雅的寫意風格。他的畫風以淡雅著稱，善用墨色渲染，筆觸流動，氣氛濃厚。他的作品多次在國內外美術展覽上獲獎，受到廣泛好評。

報晚越勝砂

4

四期星

16.8.197

圖示：鄭浩千的畫。
中學向學生揮毫示範。周玉麟



臺灣台北國立政府大學外交系。這次，他將於十七日在詩巫福州公會舉行畫展之便，將於十七日在詩巫福州公會舉行畫展。這時候，他既對畫畫有相當之成就，在初中時候，他就以油畫「黎明」參加板城畫廊所辦的全國畫展比賽，而中選為入選作品。鄭君乃板城人，中學時間任鍾靈中學渡過亞加第一屆國際青年畫展，再次以中國畫「紅毛丹」中選。鄭君曾得名師指點，早時會跟香港嶺南派大師張少昂先生學畫，獲益良多。後又得國際畫家張大千及台灣黃君璧之指點，獲益良多。學畫歷已十年的鄭君，喜以畫山水、人物、花鳥為題材。但他最擅長的畫竹，照他說

以後，他改畫國畫，並在台北代表馬來西亞參加第一屆國際青年畫展，再次以中國畫「紅毛丹」中選。鄭君曾得名師指點，早時會跟香港嶺南派大師張少昂先生學畫，獲益良多。後又得國際畫家張大千及台灣黃君璧之指點，獲益良多。學畫歷已十年的鄭君，喜以畫山水、人物、花鳥為題材。但他最擅長的畫竹，照他說



檳城青年畫家鄭浩千

他所以特愛畫竹的原因，是竹有靈氣，有君子之風及象徵高尚的節操。同時竹是畫之四君子之一即梅蘭菊竹——學畫須先畫四君子也。

鄭君表示：他畫畫純為興趣，不願將之為職業。這也是他為何去攻讀外交系而不去專門學

圖畫之原因。徐悲鴻及李可染之畫，詢及他的畫風，他喜歡寫意畫，因寫意畫有韻緻，有感情，有感染力！的確，我看過他的畫，有一種獨特風格。

對於古代畫家，他喜歡清朝鄭燮吳昌碩，元朝柯九思之畫。近代畫家他則尤喜齊白石，徐悲鴻及李可染之畫。鄭君不但畫畫得好，而且還有一種外交的口才，談吐有風度。他將於本月十七日起在詩巫福州公會舉行畫展，一連三天。在此我預祝他的畫展成功。

本報•孔興